

■《总理喊我回家过年》后续

正月初四，杨秀峰就回来开工了

“总理都那么关心我们农民工，我们更要好好工作，好好生活”

2月6日，清晨6点45分，天阴沉着，奉化莼湖镇桐照码头早已从春节的慵懒中“苏醒”过来：空地上铺满了渔网，有人正在做最后的修补；码头边，接驳船川流不息，运输的物品五花八门，有大桶的机油，也有满麻袋的白菜、大米等生活必需品。

7点半左右，杨秀峰骑着电动车，驮着大包行李，从莼湖镇街西村的出租房赶来。作为船上的副轮机师，他要为开船做最后的准备工作。

因为李克强总理的一通喊他回家过年的电话，从陕西安康来奉化莼湖打工的杨秀峰一夜间成了名人（本报1月29日头版曾做报道），几乎每到一处都有人认出他来。

但杨秀峰的心态很平和，“总理都那么关心我们农民工，我们更是要好好工作，好好生活。”

记者 石承承



记者 王鹏 摄

花在路上的时间比在家的还长

杨秀峰是正月初三启程返回宁波的，下火车已经是正月初四傍晚6点多了。他叫了辆车回奉化莼湖暂住地，开车的大姐一眼就认出他，“我在报纸上看到过你，总理都喊你回家过年。”

按照放假前的计划，杨秀峰工作的渔船要在正月初八出海捕鱼，他得提前几天回来做好准备工作。

记者帮杨秀峰算了一笔时间账：他是除夕那

天中午到家的，正月初三就出门了，在家总共待了不到3天。而他花在路上的时间却差不多要4天。

“话虽这么说，但春节还是一定要回家团圆的。”杨秀峰说得很坚决。

杨秀峰内心深处有一个心愿：把父母和女儿都接到身边生活。目前单凭他一个人的收入要在宁波养活一家人还有些困难，但反过来也成为他努力赚钱的动力，“只要家里人在一起，在哪里过年都是一样的。”

特地留出了半天时间陪女儿

杨秀峰在老家的新年过得很快忙。

因为李克强总理的到访和电话，陕西当地媒体、许久未见的亲朋好友和同学都赶在正月初一、初二来看望杨秀峰，用“门庭若市”来形容丝毫不为过。

最特别的要数除夕的年夜饭。杨秀峰家住的小院一共有四户人家，往年每家都是各自“过小年”，今年大家凑在一起“过大年”。年夜饭从下午2点左右开席，一直吃到傍晚5点左右。“因为有很多媒体和朋友在。”杨秀峰说。

年夜饭吃得很地道，也很红红火火。整条的鱼，象征年年有余；整只的鸡，象征吉祥如意；

还有红薯圆子和糯米蒸红萝卜，象征丰衣足食。

送走亲朋好友，关上院门，小院里燃起了一堆熊熊的篝火。“正月十五的灯笼，三十夜的火”是当地的习俗。围着篝火，大家聊得最多的还是李克强总理1月27日那天来时的场景。

“总理还特地叮嘱我母亲给我留了四块玉米糖，让我回家时吃。”杨秀峰说。

或许是预料到这个新年会过得很快忙，杨秀峰特地把正月初一一个上午的时间留给女儿，带她去镇上玩了一圈。女儿很喜欢杨秀峰带去的溜冰鞋，除夕中午刚拿到手，就跑到大伯家玩了一个下午。

苏宁获移动通信转售业务牌照 打造“云端”之道



近日，工信部公布了新一批获得移动通信转售业务牌照的企业名单，一直被外界寄予厚望的苏宁顺利获批。苏宁相关负责人透露，将以通信业务为基础，打通多方面资源，为消费者带来一系列围绕移动互联生活的增值服务和解决方案，搭建打通“云”到“端”的通道。

移动互联时代，“云、管、端”是企业互联网转型的三大核心，围绕互联网零售战略，苏宁的移动通信业务将连接其线上线下购物、金融理财、社交休闲、视频娱乐等多项服务，极大增强

用户黏性与体验性。在这一过程中，将成为苏宁线上线下平台吸引海量用户的又一重量级“入口”。据悉，苏宁将打通移动通信与自身会员、积分、视频、金融、支付、数据、物流、客服、供应链等体系资源，催生出一系列丰富多样的增值服务。结合上下游资源、运营商合作优势、互联网布局战略，将有助于其抢占市场竞争制高点。

据悉，苏宁将提供更加亲民的“资费套餐”。除了语音、短信、流量等基础产品外，苏宁将推出自动升降档的套餐创新服务，苏宁相关负责

人介绍，“系统可根据用户月度话费实际使用情况将套餐自动升降档，给用户提供更好性价比的服务。”其次，提供更加广泛的“交叉补贴”。苏宁将把自身庞大的零售业务和互联网产品资源与移动通信业务相结合，继而向用户提供丰富多样的补贴政策。

◆针对苏宁易购客户端、PPTV开展购卡赠流量活动，易付宝支付享受话费补贴等增值服务。确保在视频、音乐等数字化内容需求爆发式增长的趋势下，消费者在不久将来可通过苏宁以极具性价比的资费观看PPTV视频、电子图书等相关内容。

◆再者，提供更为专业的“工作手机”。苏宁还会与上游供应厂商、物流合作伙伴、合作商户等联合定制“工作手机”，方便合作伙伴随时随地在线查看销售、价格、库存、物流等经营数据，提高营运效率、降低成本，满足其企业管理、个性化使用等多样需求。

◆最后，苏宁将提供更为全面的“体验服务”。凭借强大的线上线下融合渠道优势，苏宁可最大范围地覆盖市场、服务用户。目前，苏宁正全面打通线上线下，实现了O2O模式稳健运营，让消费者既享受到线上便利性，也可以享受遍布全国1600多家门店咨询、售后等优质实体服务。此

外，苏宁还可以通过建设PC网厅、手机掌厅实现7×24小时在线服务，满足用户随时随地的需求。据了解，苏宁最快可能于2月底正式推出预约号，届时消费者可以提前选择预约自己中意的号码。

链接：

苏宁全资并购满座网发力O2O本地生活

继“零钱宝”后，苏宁的互联网大棋再落一子。近期苏宁官方确认，其100%收购国内知名团购网站满座网，并整合为苏宁本地生活事业部，加速本地生活服务领域的发展，推动线上线下融合的O2O战略进一步深入。满座网作为国内最早成立的团购网站之一，已积累注册用户2000多万，交易额达数亿元人民币，分站覆盖多数一线城市，团队在本地生活领域沉淀了深厚的经验。苏宁相关负责人表示，并购后，将大大增强苏宁本地生活领域的综合实力，借助苏宁线上线下开放平台和丰富的供应商、合作商户资源，实现交易规模的快速提升。

据了解，这也是互联网领域2014年的第一起并购，通过整合满座网，苏宁将和上下游合作伙伴一起打造开放的O2O生态圈并加速发展，表明苏宁云商将在2014年继续快马加鞭加速转型。

张昕/文